



ХРОНОГРАФ С ИНДИКАЦИЕЙ 1/10 СЕКУНДЫ В ЗАВОРАЖИВАЮЩИХ ГРИФЕЛЬНО-СЕРЫХ И ЗОЛОТИСТЫХ ОТТЕНКАХ: ZENITH ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПЕРВУЮ МОДЕЛЬ DEFY SKYLINE CHRONOGRAPH, ВЫПУЩЕННУЮ ЭКСКЛЮЗИВНО ДЛЯ ПРОДАЖИ В БУТИКАХ БРЕНДА

Ле-Локль, 10 сентября 2024 г.: Часы **DEFY Skyline Chronograph**, презентация которых состоялась на выставке **Watches & Wonders 2024**, дополняют гамму авангардных универсальных моделей Мануфактуры. Оснащенные механизмом хронографа **El Primero**, они способны измерять время с точностью до **1/10 секунды**. Первая эксклюзивная модель, выпущенная для продажи исключительно в бутиках, выдержана в уникальной контрастной палитре грифельно-серого и золотистого оттенков.

Линия DEFY Skyline была бы неполной без часов с хронографом. Вот уже более 50 лет ZENITH оснащает инновационные в плане дизайна модели коллекции DEFY своим самым знаменитым калибром – El Primero. Ранее в этом году была представлена долгожданная версия DEFY Skyline с хронографом, которая привлекает внимание смелой, современной формой, характерной для линии DEFY Skyline, и приводится в действие автоматическим высокочастотным калибром хронографа El Primero последнего поколения с счетчиком 1/10 секунды. Сегодня линия пополнилась новой моделью DEFY Skyline Chronograph в грифельно-серых и золотистых тонах, которая впервые предназначена эксклюзивно для продажи в бутиках.

42-миллиметровый стальной корпус часов DEFY Skyline Chronograph, выделяющийся архитектурным геометрическим силуэтом с эффектными эргономичными гранями, представляет собой модернизированный вариант восьмиугольного корпуса более ранних моделей DEFY с многогранным безелем. Он столь же надежен и долговечен, как и его предшественники, но отличается более современными пропорциями и эстетическими решениями. Строгие линии корпуса в модели DEFY Skyline Chronograph находят продолжение в кнопках хронографа. Завинчивающаяся заводная головка, увенчанная эмблемой в виде звезды, обеспечивает водонепроницаемость до 100 метров (10 ATM).

Эксклюзивно для «бутиковой» серии и в продолжение хроматической гаммы часов DEFY Skyline и DEFY Skyline Skeleton Boutique циферблат модели DEFY Skyline Chronograph был исполнен в металлическом грифельно-сером цвете и украшен выгравированным узором в виде четырехконечных золотистых звезд. Это контрастное сочетание придает композиции визуальную глубину и теплоту, которую усиливают накладные часовые метки и стрелки в тон. Новая модель DEFY Skyline Chronograph проникнута духом El Primero. Часы получили классическую компоновку калибра с тремя счетчиками и окошком даты в положении «4 часа 30 минут», выдержанном в том же грифельно-сером цвете, что и циферблат. На трех слегка увеличенных и перекрывающих друг друга индикаторах отображаются секунды и минуты хронометража, а также текущие секунды, указываемые бегущей стрелкой. Фланец со шкалой десятых долей секунды, чья форма перекликается с силуэтом 12-гранного безеля, также имеет двенадцать граней и визуально продолжает часовые метки.

Часы оснащены уникальной для часовых изделий функцией измерения времени с точностью 1/10 секунды, которой традиционно оснащаются модели DEFY Skyline. В модели DEFY Skyline Chronograph измерения выполняются при помощи центральной стрелки хронографа, которая совершает полный оборот вокруг циферблата за 10 секунд и точно отображает каждую десятую долю. За работу этой инновационной функции, ставшей настоящим достижением часовой механики, отвечает калибр El Primero 3600 с частотой 5 Гц (36 000 полуколебаний в час), детали которого видны сквозь прозрачную заднюю крышку. Его открытый двунаправленный ротор в форме звезды поддерживает 60-часовой запас хода.



В ряду примечательных особенностей линии DEFY Skyline – встроенный механизм быстрой замены ремешка без инструментов, интегрированный непосредственно в корпус, что делает эти часы поистине универсальными. Простым нажатием кнопки стальной браслет с тремя рядами звеньев можно заменить на входящий в комплект черный каучуковый ремешок со звездным узором и стальной раскладывающейся застежкой.

Часы DEFY Skyline Chronograph Boutique Edition были представлены на торжественной церемонии открытия нового бутика ZENITH в торговом центре TRX в Куала-Лумпуре (Малайзия) и доступны для приобретения исключительно в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH по всему миру.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

DEFY SKYLINE CHRONOGRAPH 42 MM

Модель: 03.9500.3600/02.1001

Основные характеристики: Механизм хронографа со счетчиком 1/10 секунды. Кремниевые анкер и анкерное колесо. Узор в виде звезд на циферблате. Завинчивающаяся заводная головка. Указатель даты в положении «4 часа 30 минут». Система замены ремешка.

Часовой механизм: El Primero 3600

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: Центральные часовая и минутная стрелки. Хронограф со счетчиком 1/10 секунды. Указатель даты в положении «4 часа 30 минут». Механизм остановки секундной стрелки.

Отделка: эксклюзивный ротор с сатинированной отделкой

Цена: 12 900 CHF

Материал: нержавеющая сталь

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 42 мм

Циферблат: грифельно-серого цвета, с узором «солнечные лучи»

Часовые метки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: фасетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремешок и застежка: Браслет из нержавеющей стали. Второй браслет из черного каучука с узором в виде звезд. Раскладывающаяся застежка из нержавеющей стали.

